
= X = V + c

Annahme : I ist gegeben und X gilt es"aufzeiteilen"

X = V + C

MX = M(v +c) =O
,da vim Kern ist

Mx =m + c Mz ~ EIR "wichting"
# MX = c M2 / +Mz = funktioniert nur wenn

Mz #0
,
also zkern

= c - => damit existiert und ist
auch eindeutig

=> da wir jetzt eindeutig bestimmt haben konnen wir v berechnen

X = v + C2

= v = x - 22 = x-

Damit haben wir v und c eindeutig bestimmt . Die Aussage
stimmt auch fur M = [0j ... .. 0,0] , da es dann kein 2 Kern

gibt.

expliciter Beweis fur die Eindeutigkeit von C und v

=UcMd Sada

X 3= Su


